

“双11”后物流高峰来临 快递柜社区驿站爆满 请及时取件

本报讯(记者 赵璐)“双11”过后,临淄快递陆续到达,从14日起,临淄各大快递点终端派送量出现大幅增长,物流高峰即将到来。

记者在临淄城区发现,11月14日,不少小区门前的快递柜已经一柜难求,社区快递驿站也出现饱和的现象。“双11”前大半个

月左右,快递派送量明显减少,从14日开始快递陆续到达,之后大半个月我们将迎来派送高峰。”顺丰快递员李先生表示。

李先生表示,由于小区外的快递柜有限,不能及时领取的快递一般是存放到小区的小卖部等地。但是14日下午,李先生将快递存放某小区快递驿站时,却

被告知“双11”来货太多,已经没法存放这样的大件,不能投件了。该小区驿站经营者王先生告诉记者,他开小卖部兼营快递驿站,场地有限,只可以存放100来件快件,但仅14日上午就到货200多件,大件又多,超出了门店承受能力。“现在最紧要的是清空存件,当天件当天取完,否则

明天没法做生意。”王先生说。

采访中记者还发现,处于投递终端的快递柜现在已经一柜难求,尤其是在人口密集区域。由于不少市民取件不及时,占着快递柜无法进一步流通,更是加剧了快递柜的堵塞现象,这也让快递员感到非常头痛。“我早上4点多就来占快递柜了,这几天快

递都是派送到10点以后,早点来占快递柜就能早点派送完回去。”圆通快递员刘先生表示。

在这里,记者呼吁广大市民,“双11”后物流高峰即将来临,快递柜和社区驿站爆满,市民应及时前往取件,以免占柜不取加剧物流堵塞,或者因快件丢失产生不必要的纠纷。



警企心连心 宣传面对面

为确保辖区鲁皖成品油输送管道安全,提高广大群众对输油管道安全性和违规行为危险性的认知,11月13日上午,临淄公安分局南王派出所组织民警、警务助理联合鲁皖输油齐鲁工作站开展主题为“警企心连心 宣传面对面”活动。

民警们在金山镇左庄村显著位置张贴宣传标语,在村委大院及群众家中面对面发放宣传单,以提高辖区群众自觉保护输油管线的意识,宣传积极主动向公安机关揭发打孔盗油和破坏输油管道等违法犯罪行为。活动共计发放宣传彩页180余份,营造了良好的社会宣传氛围。

记者 李鸿斐 通讯员 毕庆凯 摄影报道

检测消毒效果 监督院感防控 临淄区对医院4大区域进行专项抽检



工作人员正在进行抽样检测。

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 潘卓)为质控临淄区二级以上医院的消毒效果,避免医源性疾病传播及交叉感染,保障广大人民群众身体健康,11月14日,临淄区卫生健康执法大队对全区5家二级以上医院开展了消毒效果监督检查工作。经委托第三方机构,临淄区

卫健执法大队对5家医院的内镜室、透析室,手术室的消毒后内镜、透析水、手术器械、室内空气、卫生手、紫外线灯以及医院污水等4大重点防控区域的17小项进行了专项抽检,抽检样品77件。针对监督检查中发现的医疗机构的管理漏洞,大队执法人员将加大监督力度,对消毒效果不合格的机构

依法给予行政处罚,并向社会公示监督检查情况及抽检结果。

通过此次监督检查,全面落实了感染预防与控制基本制度,进一步提高了行业人员自觉维护医疗卫生安全意识和传染病防控法律意识,消除了潜在的安全隐患,保障了人民群众安全的就医环境。

临淄首台非道路移动机械备案 未达标的明年将无法进入施工现场

本报讯(记者 赵璐 通讯员 耿艳秋)11月8日上午9点半,临淄区首台非道路移动机械(挖掘机)在山东省非道路移动源排放监管平台成功备案,标志着临淄区非道路移动机械监管工作进入一个新的阶段。11月8日上午,临淄生态环境分局组织相关单位召开现场会,培训并介绍非道路移动机械备案工作。现场,执法人员对申报设备的发动机铭牌、环保信息编码、机械设备合格证等信息进行逐一审核,予以备案。

据了解,根据《临淄区移动污染源专项整治大会战实施方案》要求,在年底前完成对非道路移动机械摸底调查及编码登记。这就意味着,今后未获得环保编码及排放标准的非道路移动机械将无法进入施工现场。

临淄生态环境分局机动车尾气监管科科长王玉海介绍:“通过发放机械环保号码,精确掌握临淄区非道路移动机械的种类、数量、污染排放、工作状态等情况,并有针对性地组织开展执法检查工作,及时查处各类违法违规行为,将有效推动全区移动污染源整治大会战圆满成功”。



志愿者查看证件公示情况。

执法为民、护卫健康 勇士社区开展卫生健康督导服务

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 潘卓)为了深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,临淄区卫生健康执法大队结合自身行业特点利用周末主题党日时间,对“双报到”勇士社区开展了卫生健康督导服务活动。

活动期间,区卫生健康执法大队党员志愿者分成2个工作小组,对社区内诊所、美容美发场所以及1家待开业游泳场所进行

了专业的督导服务。查看了社区内医疗机构和公共场所的证件公示情况,规范了执业行为,对待开业游泳场所浸脚池设置提出了整改意见。

通过此次主题党日活动,卫生健康监督员增强了责任感和使命感;弘扬了卫生健康监督队伍“执法为民、护卫健康”的职业精神,树立了良好的行业形象。

■ 简讯

近日,临淄公安分局南王派出所开展“立冬日包饺子”活动。活动中,大家齐动手,当热气腾腾的饺子端上餐桌时,品尝着自己的劳动成果,让平日里忙于工作的民警、辅警感受到浓浓的亲情,营造了其乐融融的“家”的氛围,促进了同事关系更加密切、和谐,队伍团结意识进一步增强。

毕庆凯